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1. Onpenenure 4ETHOCTH MU HEYETHOCTH byHKUMH

y =3xcos4x + x’tg|2x| (otBet 0BocHyiiTe).

2. Haitnute ofnacte omnpeaeneHus ¥ 00J7acTh 3HaueHHH QYHKUHH
y=3tg2x+12ctg2x.

3. Onpenenure HaHMEHBILMH MONOXKUTENBHBIN nepuoa  (QYHKUHHU
y= 3tg2x—\/fsinx+ 2+/5 cos3x.
4. Halinute HavMeHblllee W HauOonbluee 3HauYeHH  (QYHKLHH
y=2sinx-3cos’ x+1.
5. loctpoiite rpaduk GyHKUHH H YPaBHEHHS:
a) y= 2tg(x+|x|);
6) sin(|x|+2{y|) =0.
BapuaHT 6
1. Onpenenure YE€THOCTh HJIH HEYETHOCTH byHKUHH
y = 2x’sin|x|+ x|ctg x| (otBeT 0GOCHYitTE).
2. Halipute o6nactb omnpeneneHus ¥ obiacTb 3HaueHUH (YHKUHH
y=9tg3x+4ctg3x. '
3. Onpenenure HauMMEHbUWIHHA IOJIOKUTENBHBIA NEpHOA  (YHKUHMH
y=2ctg3x - V7 cos x - 24/3sin 2x.
4. Halinute HauMeHblilee M HauOojbllee 3HAYEHUS (QYHKUHUH
y=23cosx+2sin’ x—1.
5. NocTpoiite rpaduk GpyHKUMH U ypaBHEHHS:
a) y=3cos(x+ |x|);

6) tg(2|x|+|y])=0.




